

新学期要努力

小记者 航二路小学五年级 (5) 班 谭楚涵

时光过得真快,寒假过去了,我们又重返校园。虽然放假休息得很好,但是我对老师和同学们也很想念,更想投入到新的校园学习生活之中。

要到学校报到的前一晚,我 就激动得睡不着了,第二天提前 一个小时就来到学校,是全班第 一个走进教室的。虽然才一个月 没来学校,我都快忘记我坐在哪 里了。教室被打扫得干干净净, 桌子上已经摆好了新学期的课 本。我饶有兴致地看着新课本, 心里莫名激动。同学们一个个都 来了,有些同学似乎长高了一 点,有些同学似乎一点儿都没 变。大家挤在一起,聊新年趣 事,分享对新年的感受。有很多 同学都怀念假期,不想开学,或 者说是不习惯。大家你一言我一 语,聊自己的作业是什么时候写 完的,还拿出自己过年时的手抄 报作业互相欣赏,有说不完的话。

老师走进教室对我们说,同学们年长了一岁,知识也会随之增长,要做到学无止境,勤奋好学。我认为这些话都非常有道理。是啊,又是一个新学期了,这个新学期要取得一些进步。

人生就是这样, 路是一步一 步走的, 进步也是一点一点取得 的,不能急于求成,欲速则不 达。进步,指的是成绩的增长, 也是对人生的领悟。或许在新的 学期,每个人收获的都不一样, 但是都会有收获。我们现在所学 的,在茫茫的学海中根本不值一 提。但是要相信,人生没有捷 径,努力不会被辜负。人生不会 一帆风顺,有成功也有失败。失 败不可怕, 但没有想成功的心, 那才是最可怕的事。未来怎么 样,谁也不知道,但是我们可以 把握自己的生活,努力学习,这 样才可以把握未来,才有能力掌 握自己的命运。

我骄傲,我是升旗手

小记者 潭中路第二小学五年级(1) 班 林海辰 指导老师: 韦礼娟

记得我6岁那年,我和爸爸、妈妈坐在电视前看升旗仪式,当英姿飒爽的仪仗队出现在天安门广场的时候,我激动万分!看着鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起,我的心里埋下了这样的种子:"我一定要当升旗手!"

当我跨进小学的大门后,我向老师表达了自己的愿望,老师笑着 摸摸我的脑袋说:"等你长大吧!"

我在等待的时光中,好不容易熬到了五年级,凭借着优异的表现,我终于当上了学校升旗手!那一天,是新学期的开学典礼,也是我第一次升旗。我早早地来到学校,在升旗台下等候。虽然我表面上非常淡定,但心里却是十五个吊桶打水——七上八下。我的腰杆挺得直直的,生怕形象不好,影响了国旗在我们心中的崇高地位。

升旗仪式开始了,伴随着主持人"出旗"的喊声和音乐响起,我努力让自己冷静下来,大

踏步地朝升旗台走去。我在心里面暗暗告诉自己: "不要紧张,一定能圆满完成任务的。"于是,我按照平时训练的步骤,在全校师生的注视下,将鲜艳的五星红旗升到高高的旗杆上。我看了看挂在胸前的红领巾,又看了看挂在旗杆上飘扬的五星红旗,这五星红旗是用革命先烈的鲜血染成的,而胸前的红领巾又是国旗的一角,顿时,自豪感从我的心里油然升起,紧张与害怕已经被抛到九霄云外了。这是因为我是一名光荣的少先队员,因为我是一名光荣的升旗手!

那一刻,我长大了,我从一个普普通通的小学生变成了一名 光荣的升旗手!啊,国旗!今天 我能亲手将您升上高高的旗杆, 升上蓝天,是我的光荣!那一 刻,我对自己说:"我要好好学习 本领,长大了保护好我们的国 旗,让我们的五星红旗永远飘扬 在祖国的蓝天上!"

我的学习计划

小记者 羊角山小学2017级 (2) 班 黄文欣

光阴似箭,岁月如梭,转眼间,寒假结束后,我们又开学了。俗话说,新学期新气象,所以,我为自己制定了一个学习计划。

语文是很重要的学科,因此我打算在课前就主动预习课文,当然不是随随便便看两眼,而是认真阅读三遍以上,给生字词组词、标上拼音,再归纳出课文的主要内容。课堂上做地方,下课及时向老师或者同学请教。在课余时间里,加强课外阅读,将自己的阅读能力提高。以往,我的语文考试主要是在阅读题上容易被扣分,所以,在新学期里我要加强课外阅读,扩大知识面,提高理解力,在做题之前多读几遍,再下笔答题。

在数学学习上,我太粗心了,有时明明会,却又因粗心写错了。 在新学期,我要认真审题,认真做题,上课一定要认真听讲听

n n n

1

懂,否则课后要花很多时间来补习, 影响学习效率。

在英语学习上,我就是背单词有点 困难,尤其是长的单词,感到背起来很 头疼,即使当时背下来了,但不久又忘 了。所以,我打算每个单词都要拼读五 遍以上。平时大声朗读,加强记忆力,考 试时才不容易忘。另外,听力训练一定 得坚持,这对学好英语很重要。

最后就是体育,我感到最吃力的就是做"坐位体前屈"这个项目了,每次不是不及格就是刚好及格,我决定每天晚上睡前练一练,争取这次达到良好。还有跑步、跳绳,这些项目在周末也要多多练习,这样才能保持良好的身体状态,取得好的体育成绩。

有句话说得好:"没有最好,只有 更好!"上学期我的成绩没有达到预期 目标,这学期我要加倍努力,争取 各门学科都能更上一层楼。

ii.

F1 F1

收获蒜苗

小记者 柳石路第四小学四年级 (2) 班 覃祺媛

上个学期,我们跟着 老师在校园的空地上开辟 了一块菜地,种了许多蒜 苗。经过一个学期和寒 假,它们终于长出来了。

刚开始,它们只是一瓣瓣蒜粒,我小心地把它们放入土壤里。过了两天,我来看它们时,泥土还覆盖在上面。再过几天,我发现蒜粒从土里探出头来,尖尖的苗儿立在那,嫩绿嫩绿的。一个月后,我再去看时,它长得像小草一样高了。放寒假时,我在家盼望着开学,盼望着蒜苗长大,想象着自己拥有一大片绿油油的蒜苗,开心极了。

终于开学了,我迫不 及待地去菜地看了看,结 果大吃一惊:蒜苗长得参 差不齐,有的高,有的 矮,还有的没长!我望了 望旁边地里其他同学种的 蒜苗,长势很好。

过了两周,老师带我 们来到菜地,把菜地里的 蒜苗都给拔了,我们把蒜 苗分好,每个同学都得了 一份,大家都很开心。我 们接着翻土,将买来的四 季豆撒进土里,盼望着它 长大。

放学了,我把蒜苗带回家,做一道蒜苗炒腊肠。我先把腊肠和蒜苗洗干净,将腊肠切片、蒜苗切段备用,接着把锅洗净,待锅热倒油,把腊肠和蒜苗依次放入锅中,翻炒几下,一道香喷喷的蒜苗炒腊肠就端上桌了。

就这样,我把自己亲 手种的蒜苗做成了一道美 食,跟全家人分享。然 后,期待菜地里那些四季 豆快快长大!